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Ata nº 2674 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia 
09 de abril de 2012. Ao nono dia do mês de abril de dois mil e doze, às 20 horas, na  
Sala das Sessões "Dr. Fernando Costa" teve início a 2674ª sessão ordinária desta 
Câmara.  Presentes os seguintes Vereadores: Almiro Sinotti,  Antonio Carlos Bueno 
Gonçalves,  Hilderaldo  Luiz  Sumaio,  Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, 
Natal Furlan, Otacilio José Barreiros, Paulo Eduardo Caetano Rosa, Roberto Bruno e 
Wallace Ananias de Freitas Bruno. Havendo número legal, o Sr. Presidente Vereador 
Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  declarou  abertos  os  trabalhos  e  colocou  em 
discussão a Ata nº 2673 da Sessão Ordinária de 02 de abril  de 2012, a qual não 
sofrendo  impugnação,  foi  considerada  aprovada.  O  Sr.  Presidente  solicitou  ao  1º 
Secretário,  Vereador  Hilderaldo  Luiz  Sumaio,  que  procedesse  com  a  leitura  do 
Expediente.  Neste  momento  o  Vereador  Paulo  Eduardo Caetano Rosa solicitou  a 
dispensa da leitura do Expediente, Indicação e Pedido de Informações, sendo seu 
pedido  aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes.  Neste momento o 
Vereador Leonardo  Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho solicitou a suspensão da 
sessão por até 10 (dez) minutos, para tratar sobre as proposituras, sendo seu pedido 
aprovado por unanimidade de votos. Reaberto os trabalhos, o Sr. Presidente pediu 
que constasse da Ata o Expediente: 01) – Informativo da Deputada Estadual Heroilma 
Soares, “Primeiro Ano de Mandato”, 2011/2012; 02) – E-mail da Organização Paulista, 
sobre  o  treinamento,  “Tesouraria  Municipal  e  os  Reflexos do Decreto  nº  7507 de 
27/06/2011”; 03) – E-mail do IGAM, sobre a realização de cursos em 05 e 06/2012; 
04) – Informativo da Editora NDJ Ltda, sobre treinamentos de 05 a 06/2012; 05) – E-
mail de Moraes Cursos & Representações, sobre o 2º Congresso de RH: “O Impacto 
do RH como departamento estratégico”, dias 14, 15 e 16/06/2012; 06) –  Convite do 
Comitê  da  Bacia  Hidrográfica  do  Rio  Mogi  Guaçu,  para  a  48ª  Reunião  Planária 
Ordinária,  dia  13/04/2012;  07)  –  Requerimento  do  Vereador  Wallace  Ananias  de 
Freitas Bruno, solicitando a expedição de certidão de mandato de exercício do cargo 
na vereança no período de 2009/2012 e exercício da presidência biênio 2011/2012; 
08) – Ofício nº 10/2012, da Procuradoria Geral do Município, encaminhando o termo 
de convênio nº 02/2012, entabulado com a Irmandade da Santa Casa de Misericórdia 
de Pirassununga; 09) – Ofício da Câmara Municipal de Marília, encaminhando cópia 
do  Requerimento  nº  335/2012,  de  autoria  do  Vereador  José  Carlos  Albuquerque, 
sobre proposta de Emenda à Constituição do Estado de São Paulo, que venha a 
determinar  a  fixação  de  um  piso  salarial  para  nossos  policiais  civis,  militares  e 
bombeiros;  10)  –  Telegrama  do  Ministério  da  Saúde,  informando  a  liberação  de 
recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde, referente o Pagamento de Teto 
Municipal da Média e Alta complexidade Ambulatorial e Hospitalar Com 03/2012, (R$ 
410.470,53); 11) – Ofício da Telefônica Brasil S.A, informando as previsões para o 
período de 2011/2015 do Plano Geral de Metas para a Universalização do Serviço 
Telefônico  Fixo  Comutado  Prestado  no  Regime  Público  -  PGMU;  12)  –  Ofício  nº 
138/2012,  do  Deputado  Estadual  Cauê  Macris,  em  atenção  ao  Requerimento  nº 
55/2012,  de  autoria  do  Vereador  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,   que  visa  a 
inclusão de uma ciclovia junto à Rodovia SP-201, Prefeito Euberto Nemézio Pereira 
de  Godoy;  13)  –  Ofício  GAB  nº  164/2012,  do  Executivo  Municipal  e  Secretário 
Municipal  de  Governo,  em atenção  ao  Requerimento  nº  105/2012,  de  autoria  do 
Vereador  Roberto  Bruno,  que  visa  a  destinação  de  verbas  para  ampliação  do 
alojamento do CEFE Presidente Médice; 14) - Ofício GAB nº 165/2012, do Executivo 
Municipal  e  Secretário  Municipal  de  Governo,  em  atenção  ao  Requerimento  nº 
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104/2012,  de  autoria  do  Vereador  Roberto  Bruno,  que  solicitou  intercessão  do 
Deputado  Federal  Nelson  Marquezelli,  visando  a  destinação  de  verba  para 
implementar melhorias nos campos de futebol existentes no Distrito de Cachoeira de 
Emas  e  Vila  Santa  Fé;  15)  -  Ofício  GAB nº  166/2012,  do  Executivo  Municipal  e 
Secretário  Municipal  de  Governo,  em atenção  ao  Requerimento  nº  103/2012,  de 
autoria do Vereador  Roberto Bruno, que solicitou intercessão do Deputado Estadual 
Antonio  Carlos  de  Campos  Machado,  visando  visa  a  destinação  de  verba  para 
implementar melhorias nos campos de futebol existentes no Distrito de Cachoeira de 
Emas  e  Vila  Santa  Fé;  16)  -  Ofício  GAB nº  170/2012,  do  Executivo  Municipal  e 
Secretário Municipal de Governo, em atenção ao Pedido de Informações nº 21/2012, 
de autoria do Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, sobre a regularização do 
desnível asfáltico na Estrada do Barrocão, devido ao grande volume de enxurrada 
quando  das  chuvas;  17)  -  Ofício  GAB  nº  178/2012,  do  Executivo  Municipa, 
encaminhando  orçamento  obtido  no  procedimento  nº  714/2012,  que  trata  da 
desapropriação de área do novo Polo Industrial; 18) - Ofício nº 37/2012 do Executivo 
Municipal,  encaminhando  o  Projeto  de  Lei  que  recebeu  o  nº  39/2012,  que  visa 
autorizar a abertura de crédito adicional suplementar no orçamento vigente, no valor 
de R$ 8.200,00 (oito mil e duzentos reais). Encaminhado às Comissões Permanentes 
da Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres; 18) - Ofício nº 38/2012 do 
Executivo Municipal, encaminhando o Projeto de Lei que recebeu o nº 40/2012, que 
visa autorizar a abertura de crédito adicional suplementar no orçamento vigente, no 
valor  de  R$  236.000,00  (duzentos  e  trinta  e  seis  mil  reais).  Encaminhado  às 
Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres; 
19) -  Ofício nº 39/2012 do Executivo Municipal, encaminhando o Projeto de Lei que 
recebeu o nº 41/2012, que visa autorizar o reajuste do vale alimentação concedido 
aos  servidores  públicos  municipais.  Encaminhado  às  Comissões  Permanentes  da 
Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres.  As Indicações e Pedidos de 
Informações a seguir foram encaminhados ao Executivo Municipal: 20) – Indicação nº 
85/2012,  de  autoria  do  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  para  que  o 
Executivo  Municipal,  verifique a possibilidade de realizar  fiscalização dos barulhos 
emitidos  por  bares,  lanchonetes  e  veículos  de  som,  aos  finais  de  semana,  nas 
Avenidas Newton Prado, Avenida Felipe Boller Júnior, solicitando-se a presença de 
forças policiais se necessário;  21) – Indicação nº 86/2012, de autoria do Vereador 
Otacilio José Barreiros, para que o Executivo Municipal, verifique a possibilidade de 
realizar estudo, por intermédio da Secretaria Municipal de Saúde, para estabelecer 
parceria  com a Santa  Casa de Misericórdia  de  Pirassununga e  com a Secretaria 
Estadual de Saúde, visando a implantação de uma Unidade de Central de Captação 
de Órgãos em nosso Município; 22) – Indicação nº 87/2012, de autoria do Vereador 
Roberto Bruno, para que o Executivo Municipal, verifique a possibilidade de adquirir 
um  aparelho  de  Desfibrilador  Automático  Externo  (DEA)  para  atendimento  da 
população; 23) – Indicação nº 88/2012, de autoria dos Vereadores Roberto Bruno e 
Otacilio José Barreiros, para que o Executivo Municipal, verifique a possibilidade de 
criar nos Bairros distantes, a Farmácia Itinerante, proporcionando maiores facilidades 
aos moradores, no recebimento de medicamentos, propagando, inclusive a data que o 
benefício  será  levado  aos  Bairros;  24)  –  Indicação  nº  89/2012,  de  autoria  dos 
Vereadores Roberto Bruno e Paulo Eduardo Caetano Rosa, para que o Executivo 
Municipal,  verifique  a  possibilidade  de  divulgar  previamente  os  feriados  e  pontos 
facultativos do ano vindouro, para que os servidores municipais e munícipes em geral,  
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possam se programar com antecedência para as atividades do ano; 25) – Indicação 
nº 90/2012, de autoria dos Vereadores Roberto Bruno e Wallace Ananias de Freitas 
Bruno, para que o Executivo Municipal, verifique a possibilidade de trocar o alambrado 
da  quadra  poliesportiva  da  Vila  Santa  Fé,  bem  assim,  realizar  outras  melhorias 
necessárias; 26) – Indicação nº 91/2012, de autoria dos Vereadores Wallace Ananias 
de Freitas Bruno e Antonio Carlos Bueno Gonçalves, para que o Executivo Municipal, 
verifique a possibilidade de dotar de iluminação pública, o final das Ruas Santa Marta,  
vila Santa Fé; 27) – Indicação nº 92/2012, de autoria dos Vereadores: Almiro Sinotti,  
Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  Hilderaldo  Luiz  Sumaio,  Leonardo  Francisco 
Sampaio  de  Souza  Filho,  Natal  Furlan,  Otacilio  José  Barreiros,  Paulo  Eduardo 
Caetano  Rosa,  Roberto  Bruno  e  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  para  que  o 
Executivo Municipal, verifique a possibilidade de destinar verbas para o Lar Menino 
Deus,  visando  auxiliar  na  reforma  da  Entidade;  28)  –  Pedido  de  Informações  nº 
27/2012,  de  autoria  do  Vereador  Natal  Furlan,  sobre quais  foram  as  estradas 
municipais asfaltadas desde 2005 até o presente ano. Em seguida, o Sr. Presidente 
solicitou ao 1º Secretário, Vereador Hilderaldo Luiz Sumaio, que procedesse à leitura 
dos requerimentos: 29) - Requerimento nº 135/2012, de autoria do Vereador Roberto 
Bruno,  e  subscrito  por  mais  sete  edis,  para  que  seja  apreciado  sob  regime  de 
urgência o Projeto de Lei nº 35/2012, de autoria do Executivo Municipal, que visa 
autorizar a abertura de crédito adicional suplementar no orçamento vigente, no valor 
de R$ 88.800,00, destinado a atender despesas com aquisição de veículos simples de 
remoção,  tipo  ambulância,  para  a  Secretaria  Municipal  de  Saúde.  Aprovado  por 
unanimidade de votos dos presentes; 30) - Requerimento nº 136/2012, de autoria do 
Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  e  subscrito  por  mais  sete  edis, 
consignando votos de congratulações ao Arquiteto e Decorador Alessandro da Matta,  
pelos  excelentes  serviços  prestados  ao  Município.  Aprovado  por  unanimidade  de 
votos dos presentes; 31) - Requerimento nº 137/2012, de autoria do Vereador Roberto 
Bruno, e subscrito por mais seis edis, solicitando intercessão do Deputado Estadual 
Antônio Carlos de Campos Machado, visando a alteração do Decreto nº 42847/1998, 
ordenando-se  novo  estudo  e  a  possibilidade  de  se  instalar  em  Pirassununga  o 
Instituto  Médico  Legal  e  o  Instituto  de  Criminalística,  facilitando  as  investigações 
criminais e de acidentes. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 32) –  
Requerimento nº 138/2012, de autoria do Vereador Almiro Sinotti, e subscrito por mais 
oito  edis,  para que seja transmitida à família  enlutada sinceras condolências pelo 
passamento do Senhor Moacyr Francisco. Aprovado por unanimidade de votos dos 
presentes; 33) - Requerimento nº 139/2012, de autoria do Vereador Roberto Bruno, e 
subscrito por mais sete edis, para que seja transmitida à família enlutada sinceras 
condolências pelo passamento da Senhora Maria Aparecida Bortolini. Aprovado por 
unanimidade de votos dos presentes; 34) - Requerimento nº 140/2012, de autoria dos 
Vereadores Roberto Bruno e Antonio Carlos Bueno Gonçalves, e subscrito por mais 
seis edis,  para que seja transmitida à família  enlutada sinceras condolências pelo 
passamento do Senhor Sinézio Landgraf.  Aprovado por unanimidade de votos dos 
presentes. Terminada a leitura dos requerimentos, o Sr. Presidente Vereador Wallace 
Ananias  de  Freitas  Bruno  consultou  o  Sr.  Secretário,  Vereador  Hilderaldo  Luiz 
Sumaio, se havia Vereador inscrito para falar no Expediente. Usou da palavra o já 
inscrito Vereador Roberto Bruno, sendo aparteado pelos Vereadores: Natal Furlan e 
Paulo  Eduardo  Caetano  Rosa.  Em seguida,  usou  da  palavra  o  Vereador  inscrito 
Antonio Carlos Bueno Gonçalves, sendo aparteado pelos Vereadores Roberto Bruno, 
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Otacilio José Barreiros e contra aparteado pelo Vereador Roberto Bruno. Usou da 
palavra o já inscrito Vereador Otacilio José Barreiros. Em seguida, usou da palavra o 
Vereador inscrito Almito Sinotti, sendo aparteado pelo Vereador Leonardo Francisco 
Sampaio  de  Souza  Filho.  Logo  após,  usou  da  palavra,  o  já  inscrito  Vereador 
Hilderaldo Luiz Sumaio,  sendo aparteado pelos Vereadores: Natal  Furlan e Almiro 
Sinotti.  Neste  momento,  o  Sr.  Presidente  solicitou  ao  Vice-Presidente,  Vereador 
Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, que assumisse a direção dos trabalhos 
para que ele pudesse fazer uso da palavra. A seguir, usou da palavra o Vereador 
inscrito Wallace Ananias de Freitas Bruno, sendo aparteado pelos Vereadores Paulo 
Eduardo Caetano Rosa e Hilderaldo Luiz Sumaio. Em seguida, após o Sr. Presidente 
reassumir os trabalhos, passou a Ordem do Dia: 01) – Primeira e Segunda Discussão 
do Projeto de Lei nº 35/2012, de autoria do Executivo Municipal, que visa autorizar a 
abertura  de  crédito  adicional  suplementar  no  orçamento  vigente,  no  valor  de  R$ 
88.800,00,  destinado  a  atender  despesas  com  aquisição  de  veículos  simples  de 
remoção,  tipo  ambulância,  para  a  Secretaria  Municipal  de  Saúde.  Aprovado  por 
unanimidade de votos dos presentes. 02) – Segunda Discussão do Projeto de Lei nº 
33/2012,  de  autoria  do  Executivo  Municipal,  que  visa  autorizar  a  celebração  de 
convênios, objetivando a manutenção do Posto de Atendimento ao Empreendedor no 
Município.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes.  03)  –  Primeira 
Discussão do Projeto de Lei nº 34/2012, de autoria do Executivo Municipal, que visa 
autorizar o Poder Executivo a desapropriar áreas de terras que especifica e dá outras 
providências.  Em  discussão,  usaram  da  palavra  os  Vereadores:  Otacilio  José 
Barreiros, Antonio Carlos Bueno Gonçalves, Leonardo Francisco Sampaio de Souza 
Filho.  Novamente,  usaram  da  palavra,  os  Vereadores  Otacilio  José  Barreiros,  e 
Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  sendo  aparteado  pelo  Vereador  Otacilio  José 
Barreiros. Colocado em Primeira Discussão, o Projeto de Lei nº 34/2012, foi aprovado 
por unanimidades de votos dos presentes. 04) – Primeira Discussão do Projeto de 
Decreto  Legislativo  nº  01/2012,  de  autoria  do  Vereador  Roberto  Bruno,  que  visa 
conceder ao Senhor Paulo Skaf, o título de “Cidadão Pirassununguense”. Aprovado 
por unanimidade de votos dos presentes. 05) – Primeira Discussão do Projeto de 
Decreto  Legislativo  nº  02/2012,  de  autoria  do  Vereador  Roberto  Bruno,  que  visa 
conceder ao Senhor José Felício Castellano, o título de “Cidadão Pirassununguense”. 
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes. Terminada a Ordem do Dia o Sr. 
Presidente  consultou  o  Sr.  Secretário,  Vereador  Hilderaldo  Luiz  Sumaio  se  havia 
Vereador  inscrito  para  falar  na  Explicação  Pessoal.  Inscrito,  usou  da  palavra  o 
Vereador  Leonardo  Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho.  Não  havendo  mais 
vereadores  inscritos,  nada  mais  havendo  a  tratar,  o  Senhor  Presidente,  deu  por 
encerrada a presente sessão, tendo faltado a mesma, o Vereador Antonio Carlos Duz.  
E para constar, Ulisses Cremasco, Oficial Parlamentar, digitei a presente ata, a qual é 
conferida por Adriana Aparecida Merenciano, Diretora Geral, que, após aprovada pelo 
Plenário, segue devidamente assinada.
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